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Nanebovzatie Preblahoslavenej Panny Márie
 
Podľa  tradície  z  poapoštolského  obdobia  Panna  Mária
nezomrela pre chorobu alebo starobu, ale usnula túžbou
po svojom Synovi, túžbou po nebi. Jej hrob našli prázdny.
Tradícia uchovala miesto tohoto hrobu v Jeruzaleme na
úpätí  Olivovej  hory  neďaleko  Getsemanskej  záhrady.
Panna Mária bola po zavŕšení pozemského života s telom i
dušou vzatá do nebeskej slávy.

Tento  sviatok  má  korene  v  starej  apoštolskej  tradícii,
podľa ktorej sa Mária po Turícach živo zúčastňovala na
živote  prvej  kresťanskej  komunity  v  Jeruzaleme.  Podľa
Pánovho želania  žila  roky  svojej  staroby pod ochranou
apoštola sv. Jána. Posledný záznam o živote Panny Márie
je v Skutkoch apoštolov (Sk 1, 14), keď apoštoli a prvé
spoločenstvo veriacich spolu so ženami a s Pannou Máriou
očakávali prisľúbeného Ducha Svätého. Odvolávame sa na
tradíciu,  ktorá  hovorí,  že  sviatok  Nanebovzatia
preblahoslavenej Panny Márie sa slávil už pred Efezským
koncilom, najmä v Arménskej a Etiópskej cirkvi.

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
ty si vzal nepoškvrnenú Pannu Máriu,
matku tvojho Syna,
s telom a dušou do nebeskej slávy;
prosíme ťa, pomáhaj nám,
aby sme vždy smerovali k nebu
a mali s ňou účasť na večnej blaženosti.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
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JEHO PRÍBEH (15. august 2024)
#228 VY, HOCI STE ZLÍ, VIETE DÁVAŤ DOBRÉ DARY
SVOJIM DEŤOM (Lk 11, 11 – 13)

Evanjelium
„Ak niekoho z vás ako otca poprosí syn o rybu, vari mu dá
namiesto  ryby  hada?  Alebo  ak  pýta  vajce,  podá  mu
škorpióna? Keď teda vy, hoci ste zlí,  viete dávať dobré
dary svojim deťom, o  čo skôr  dá nebeský Otec Ducha
Svätého tým, čo ho prosia!“

Zamyslenie
Svätý Augustín vymenúva príčiny našich neúspechov pri
modlitbe touto latinskou slovnou hrou: Mali, mala, male
petimus... Nedostávame, o čo prosíme, lebo sme zlí, o zlé
alebo zle prosíme... Zlí prosíme vtedy, keď sa nestaráme o
stav svojej duše, keď predstupujeme pred Boha so svojimi
žiadosťami  a  nenaprávame  si  pokáním  svedomie,
neobmývame si ho vlastnými slzami a krvou nášho Pána
Ježiša Krista – neprosíme teda ako synovia, ako opravdivé
Božie  deti...  Alebo  prosíme o  veci,  ktoré  by  nám,  ako
Božím deťom, mohli škodiť – prosíme o niečo zlé, a to nám
Otec  nikdy  nedá.  Natoľko  má  rád  svoje  deti...  Alebo
prosíme zle – hovorí konečne Augustín. To jest bez pokory,
bez  dôvery  alebo  bez  vytrvalosti...  A  preto  veľmi
potrebujeme Svätého Ducha, ktorý, ako píše Pavol v Liste
Rimanom (8, 26), prichádza na pomoc nám slabým, ktorí
ani nevedia, za čo a ako majú prosiť... Pri každej svojej
modlitbe by sme si  mali  uvedomovať Svätého Ducha a
naliehavo ho žiadať, aby bol s nami po celý čas, až po
dosiahnutie toho, o čo prosíme...

Modlime sa:
Pane,  ďakujeme ti  za toto nové poučenie a zároveň aj
povzbudenie k modlitbe. Ďakujeme ti najmä za uistenie,
že keď začneme prosiť, Otec nám dá svojho Ducha a ten
nám pomôže tak prednášať naše prosby, aby k tebe nielen
šli,  ale  aj  prišli  a  dosiahli,  čo  vyjadrujú.  Pane,  nech
nezabudneme na  toto  tvoje  povzbudenie  a  vytrvalo  ťa
prosíme o milosť, aby sme mohli prijať každú tvoju milosť.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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